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Οι φετινές δηλώσεις συμμετοχής ξεπέρασαν κάθε προσδοκία 

         Με πυρετώδεις ρυθμούς συνεχίζονται οι προετοιμασίες του Συλλόγου Αναβίωσης των 
Νεμέων Αγώνων για την 5η Σύγχρονη Νεμεάδα, που συνδιοργανώνεται με το Δήμο Νεμέας 
και θα λάβει χώρα στις 22, 23 και 24 Ιουνίου 2012 υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εθνικής 
Επιτροπής για την UNESCO, του Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής εκεχειρίας, του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Τουρισμού και της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Οι δηλωθείσες συμμετοχές 
δρομέων, που είχαν καταληκτική ημερομηνία την 15η Μαΐου,  ξεπερνούν τις 1500, δηλαδή 
είναι σχεδόν διπλάσιες από κάθε προηγούμενη Νεμεάδα και προέρχονται από 109 Χώρες, 
γεγονός που θα καταστήσει τη Νεμέα κατά τις τριήμερες εκδηλώσεις της σε σημείο 
συνάντησης χιλιάδων ανθρώπων από όλη την υφήλιο και κέντρο παγκόσμιου πολιτιστικού 
ενδιαφέροντος. Την 5η Νεμεάδα, η οποία εστιάζει στην προβολή της αρχαίας ιδέας της 
Εκεχειρίας θα τιμήσουν, πέραν των άλλων και σύγχρονοι Έλληνες Ολυμπιονίκες, με 
επίσημη εκπροσώπηση. Την Παρασκευή 22 Ιουνίου το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί 
επίσημη Τελετή Έναρξης, η οποία περιλαμβάνει και λιτά εγκαίνια της πρόσφατα 
συντηρηθείσας, με φροντίδα του Συλλόγου Αναβίωσης και ιδιωτικές χορηγίες, Κρυπτής 
Εσόδου (θολωτής Στοάς) του αρχαίου Σταδίου. Ολόκληρη η ημέρα του Σαββάτου θα 
διατεθεί για τους αγώνες δρόμου 90 μέτρων στον αρχαίο στίβο και 7,5 χιλιομέτρων από το 
Ναό του Ηρακλή στις Αρχαίες Κλεωνές μέχρι το αρχαίο Στάδιο στα «Βήματα του Ηρακλή», 
αργά δε το απόγευμα θα γίνει η απονομή στεφανιών από αγριοσέλινο στους νικητές καθώς 
και η Τελετή Λήξης των Αγώνων, στην οποία, μέχρι στιγμής, έχουν δηλώσει συμμετοχή οι 
Πρέσβεις Αυστρίας, Κούβας, Ουγγαρίας, Ιαπωνίας, Νορβηγίας, Ουκρανίας, Γαλλίας και ΗΠΑ 
και ο Ολυμπιονίκης Κάχι Καχιασβίλι. Θα ακολουθήσει δεξίωση στο προαύλιο του Δημοτικού 
Σχολείου Αρχαίας Νεμέας. Την Κυριακή θα ολοκληρωθούν οι εκδηλώσεις με την 
απογευματινή θεατρική παράσταση «Νεμεάδα» που θα παρουσιάσει στο αρχαίο Στάδιο η 
Σικυώνια Σκηνή. Οι τριήμερες εκδηλώσεις διανθίζονται και με άλλα πολιτιστικά δρώμενα, 
είτε αυτοτελή, είτε εμβόλιμα στα διαλείμματα των αγώνων, στα οποία συμμετέχουν κατά 
περίπτωση η Νέα Χορωδία, το Θεατρικό εργαστήρι και η Φιλαρμονική Δήμου Νεμέας, το 
Λύκειο Ελληνίδων Κιάτου, οι Χορωδίες (Γυναικεία και Παιδική) Δήμου Κορίνθου, η Χορωδία 
Ηχοχρωμάτων της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο Καθηγητής Αρχαίας Μουσικής Στέλιος 
Ψαρουδάκης, το μουσικό σύνολο «Μέλη του Λόγου» και η υψίφωνος Γέλενα Γιοβάνοβιτς‐
Μπακοπούλου. 

       Με την, όσο το δυνατόν πιο αυθεντική, Αναβίωση των αρχαίων Νεμέων Αγώνων 
επιχειρείται μια νοερή χρονική «επιστροφή» των σημερινών ανθρώπων στον τόπο και το 
κλίμα της Ελληνικής αρχαιότητας, για να αντληθούν από αυτήν οικουμενικές κλασικές 
ιδέες, αξίες και αρχές, διδακτικές και χρήσιμες για όλες τις εποχές. Αυτή η παγκοσμίως 
μοναδική προσπάθεια στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο στον εθελοντισμό και είναι 
πραγματικά συγκινητική η ανταπόκριση που συναντά τόσο σε τοπικό και υπερτοπικό , όσο 
και σε διεθνές επίπεδο. Οι εθελοντές της 5ης Νεμεάδας, περισσότεροι παρά ποτέ, 



προετοιμάζονται κατάλληλα για να υποδεχθούν στη Νεμέα τους χιλιάδες δρομείς και 
επισκέπτες, στους οποίους υπόσχονται μια αξέχαστη εμπειρία.  

Περισσότερες οργανωτικές λεπτομέρειες και πληροφορίες, περιλαμβανομένου και του 
αναλυτικού προγράμματος  των γενικών εκδηλώσεων και των αγώνων δρόμου ανά φύλο 
και ηλικία, θα δοθούν σύντομα στη δημοσιότητα και θα είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα 
του Συλλόγου: www.nemeangames.org. 

Μη χάσετε την ευκαιρία να έρθετε στη Νεμέα στις 22, 23 και 24 Ιουνίου 2012. Αξίζει τον 
κόπο …… 

 

Εθελοντές σε δράση. 

 


